

箕輪町役場 セーフコミュニティ推進室 プレスリリース 平成 31 年 3 月 19 日 発信

報道機関各位

セーフコミュニティ推進団体・企業の証 贈呈式の開催について

安全安心なまちづくりを進めるため、セーフコミュニティ推進協議会では今年度からの新たな取組みとして、町の推進するセーフコミュニティ活動に参画していただける 箕輪町内の各種団体・企業の皆様を募ってきましたが、町内全ての金融機関の皆様に 参画いただけることになりましたので、推進協議会会長(町長)から『セーフコミュニティ推進団体・企業の証』を贈呈します。

日 時 平成31年3月28日(木) 午前11時から

場 所 箕輪町役場 203 会議室

内 容 セーフコミュニティ推進協議会会長(町長)から感謝を述べた後、 「セーフコミュニティ推進団体・企業の証」(額入り)を各代表者に 贈呈し、全員で記念撮影をします。

参加者(予定) セーフコミュニティ推進団体・企業(申し出順)

八十二銀行箕輪支店様、長野県労働金庫伊那支店伊北出張所様、

長野銀行箕輪支店様、上伊那農業協同組合箕輪町支所様、箕輪郵便局様、

東箕輪郵便局様、木下郵便局様、アルプス中央信用金庫箕輪支店様、

同いほく支店様、長野県信用組合箕輪支店様

添付資料 有 無



箕輪町は、 イクボス・温かボス イクメンを応援します! 総務課 セーフコミュニティ推進室

(課長) 中村 克寛 (担当) 小林 剛史

電 話:0265-79-3111 (内線) 193

FAX: 0265-79-0230

E - mail: soumu@town. minowa. lg. jp